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Чи може платник
податків подати

уточнюючу декларацію
за період, який вже
перевіряється або

перевірявся під час
камеральної перевірки?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Камеральна перевірка – це перевірка, яку проводять податкові органи автоматично на підставі
поданої декларації, без виїзду до платника податків. Вона проводиться всередині податкового
органу, без участі платника, і не вимагає його згоди чи присутності.
Триває до 30 днів після останнього дня подання декларації. Якщо декларацію подано із запізненням
– 30 днів рахується від дати фактичного подання.
Податковим кодексом України не заборонено подавати уточнюючу декларацію (розрахунок) за той
період, який зараз перевіряється в рамках камеральної перевірки.
Це можна зробити навіть після перевірки, якщо ще не отримано податкове повідомлення-рішення.
Подавати уточнюючу декларацію не можна, якщо проводиться документальна перевірка (планова
чи позапланова) – у цьому випадку не можна подавати уточнюючі декларації за той самий період,
який перевіряється.
Якщо податковий орган вже виявив помилку (наприклад, заниження податкового зобов’язання), і
платник отримав акт перевірки, тоді уточнюючу декларацію все ще можна подати, але податковий
орган все одно внесе донараховані суми до інтегрованої картки платника (ІКП). Це буде
відображено після вручення податкового повідомлення-рішення, якщо не подано оскарження.
Важливо пам’ятати:
·Якщо встановлено порушення – це буде враховано в системі після подання уточнюючої декларації.
·Уточнююча декларація – це право до моменту вручення повідомлення-рішення і за умови, що не
йдеться про документальну перевірку.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
квітень – 2025, наклад 50 прим.
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